



讓愛推己及人

一日，我們一如往常埋沒在數量多如牛毛的卷宗裡，即使只完成一件，但仍有如釋重負的感覺，為了發揚本處服務他人之精神及體恤替代役之辛勞，今日所完成的件數超出預期規劃，並且將這些卷宗親自帶到服務中心的收發室，在步行途中我看到一位婆婆拿著柺杖，步履蹣跚準備過紅綠燈，看到這種情景身體十分自然而然去攙扶這位婆婆過馬路，當時我注意到她手中有一張紙，我就好奇的詢問她是不是要去那個地方？

此時的她，臉上突顯出憂傷神情並且說要去申請行車事故鑑定，而我就覺得奇怪並且繼續問她，原來她是要幫她的兒子申請肇事鑑定，因為她的兒子因為某些因素而服勞役，在假釋期間又與他人發生行車糾紛，她因不想讓太多的左鄰右舍的人知道這些事情，故自己搭乘交通工具來板橋申請。

此時的我，心中一陣傷感並且帶著她一同到服務中心，幫著她拿取行車事故鑑定申請單，幫著她填寫行車事故鑑定申請單，陪著她完成行車事故鑑定的手續，雖然我很想告訴她我們現在申請行車事故鑑定，有親自到府代為申請服務政策，但是…我深深明白婆婆千辛萬苦到此申請的原因，也更加的體會她只希望她和她的兒子能夠健健康康、安穩穩的生活，不想再與他人發生行車上的糾紛而造成他人不便，所以我打住了…，我相信她們往後一定能夠過著開開心的生活，因為這份"場景"，我將這分心散佈在每一份行車事故鑑定的案子，盡"心"盡"力"去完成每一份民眾所申請之行車事故鑑定案件。

∞鍾泮儒∞

